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kuryr 2. září 2023

Nový dokumentární film ukazuje, jak větrné turbíny
umístěné na pobřeží zabíjejí velryby

infokuryr.cz/n/2023/09/02/novy-dokumentarni-film-ukazuje-jak-vetrne-turbiny-umistene-na-pobrezi-zabijeji-velryby

Nový dokument s názvem „Thrown To The Wind“ (Hozené do větru)
poukazuje na znepokojující skutečnost, kterou „zelení“ aktivisté
zmiňují jen zřídka, pokud vůbec, o jejich milovaných větrných
turbínách zabíjejících mořský život.

Ukazuje se, že tyto obrovské, hlasité kovové příšery, které pokrývají
pobřeží, zabíjejí mořské savce, včetně velryb a delfínů.

„Film dokumentuje překvapivě hlasitý, vysokodecibelový sonar
vyzařovaný větrnými turbínami při měření pomocí nejmodernějších
hydrofonů,“ říká producent filmu Jonah Markowitz.

„A také ukazuje, že zvýšená lodní doprava související s větrným
průmyslem přímo koreluje s konkrétními úmrtími velryb.“

Kvůli rostoucímu větrnému průmyslu se již velryba biskajská, také
nazývaná velryba černá, blíží vyhynutí, přičemž populace klesla ze
400 na 340 jedinců během několika krátkých let.

„Od 1. prosince 2022 bylo zaznamenáno více než 60 úmrtí velryb
všech druhů na východním pobřeží USA, což je počet, který se od
roku 2016 výrazně zvýšil. Došlo k tomu ve stejnou dobu, kdy se
začal rozjíždět větrný průmysl,“  říká Markowitz.

(Související: Mnohé ze skotských větrných turbín jsou
poháněny naftovými generátory , které ironicky ještě více znečišťují
životní prostředí unikající hydraulickou kapalinou.)

„Zelení“ aktivisté se nestarají o zvířata ani o životní prostředí:
Všechno je o penězích!
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O tom všem bylo vládám předloženo mnoho důkazů v naději, že se
podaří zastavit rozšiřování větrných turbín – ale padlo to na hluché
nebo tvrdohlavé uši.

Přes pokračující varování předních ochranářských skupin a
špičkových vědců z amerického Národního úřadu pro oceán a
atmosféru (NOAA) projekty větrných turbín postupují podle
původních plánů.

Kromě sonarové hrozby vysokých decibelů jsou velryby, delfíni a
další mořští savci poškozováni lodní dopravou spojenou s větrnými
turbínami „v oblastech, kde historicky nebyl žádný provoz“, vysvětlují
zprávy.

Pokud jde o sonar, velryby jsou dezorientovány ze zvuků, které slyší
z kroutících se turbín. To způsobuje, že mláďata se oddělují od svých
matek, což je vystavuje přímému nebezpečí, ať už od lodní dopravy
nebo kvůli zabloudění do horších míst ke krmení.

Ti samí lidé, kteří tlačí „zelenou“ větrnou energii, se během
prezidentování Donalda Trumpa načisto zbláznili, když ho obviňovali
z oddělování dětí migrantů od rodičů na jižní hranici USA.

https://www.badatel.net/po-zmasakrovani-150-velryb-a-delfinov-sa-more-farbi-krvou-docervena/
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I když větrné turbíny dělají přesně totéž velrybám a delfínům tím, že
oddělují mláďata od jejich matek a vystavují je předčasné smrti,
„zelení“ aktivisté chtějí stále více a více větrných turbín.

Žádná z těchto expanzí větrné energie by však ani nebyla možná,
kdyby nedošlo k provizím v hodnotě milionů dolarů, které větrný
průmysl poslal nejméně třem velkým environmentálním organizacím,
aby získal jejich požehnání.

Peníze a environmentální skupiny s pochybnou etikou a
charakterem snadno způsobí, že se podporují věci, které poškozují
životní prostředí. Stačí za to dostat slušně zaplaceno.

Do schématu jsou zapojeny i velké technologické společnosti,
přičemž Facebook již také cenzuroval příspěvek spojující úhyny
velryb s větrnou energií při východním pobřeží Spojených států.

„Je jasné, že lidé nemohou důvěřovat vládám a organizacím jako
NOAA či BOEM (Úřad pro oceánský energetický management) –
dvěma státním agenturám, které léta opakovaně zrazovaly důvěru
veřejnosti a sloužily mocným průmyslovým zájmům,“ napsal Michael
Shellenberger v článku pro deník New York Post .

Může existovat něco méně udržitelného než velké kovové
konstrukce umístěné ve vodách jemného a často ohroženého
mořského života?

V jakém bodě si začne společnost uvědomovat skutečnost, že
„zelená“ energie je obrovský podvod, který planetě pravděpodobně
způsobuje více škody než užitku?

Závěr

“Není divu, že plachetnice jsou pod útoky velryb kolem Španělska a
při vstupu do Středozemního moře,” napsal jeden z
komentujících. „Velryby nenávidí blázny z větrné energie více než
správně smýšlející lidé.“
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Na obnovitelné energii není nic čistého ani „zeleného“. Více se
dozvíte na stránce GreenTyranny.news .
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